

Corrigenda

Carbohydr. Res., 182 (1988) 197–205.

Compounds **8** (page 202), **19** (pages 197 and 201), and **20** (page 204) in this paper were incorrectly named. The correct names are as follows.

Methyl 2-acetamido-4,6-di-*O*-acetyl-2-deoxy-3-*O*-pivaloyl- α -D-glucopyranoside (**8**).

Methyl 2-acetamido-2-deoxy-3-*O*-[1-(*R*)-(methoxycarbonyl)ethyl]- α -D-glucopyranoside (**19**).

Methyl 2-acetamido-2-deoxy-3-*O*-[1-(*R*)-(methoxycarbonyl)ethyl]-6-*O*-pivaloyl- α -D-glucopyranoside (**20**).

Corrigendum

Carbohydr. Res., 186 (1989) 313–319.

The term aldobiuronic acid is used in the title and at ten places in the text. The correct term is aldobiouronic acid.

Erratum

Carbohydr. Res., 184 (1988) 151–161.

Page 158:

Lines 10–12 should read:

A solution of scrupulously dried¹, anhydrous tetrabutylammonium fluoride (450 mg) in dry acetonitrile (5 mL; freshly distilled from P₂O₅) was added at –20° to a solution of **12** (118 mg) in acetonitrile (5 mL).